

**Το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» διοργανώνει Διεθνές Συνέδριο
με κεντρικό θέμα τον ρόλο των κοινωφελών ιδρυμάτων στη διάρκεια οικονομικών κρίσεων**

Το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος», στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής κοινωνικο-οικονομικής κρίσης και των διαφαινόμενων νέων προκλήσεων και στρατηγικών, διοργανώνει, σε συνεργασία με το European Foundation Centre (EFC), διεθνές συνέδριο, το οποίο θα εστιάσει στον ρόλο Ευρωπαϊκών και διεθνών κοινωφελών ιδρυμάτων, τόσο κατά την τρέχουσα κοινωνικο-οικονομική συγκυρία, όσο και μέσα σε ένα ευρύτερο πλαίσιο.

Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, από 5 έως 6 Ιουλίου 2012 και θα αποτελέσει σημείο συνάντησης Ευρωπαϊκών και Αμερικανικών ιδρυμάτων, αλλά και Ελλήνων και ξένων ειδικών που θα συζητήσουν με θέμα τις συνεχώς μεταβαλλόμενες προκλήσεις στην Ευρώπη και σε παγκόσμιο επίπεδο, καθώς και τις προοπτικές αντιμετώπισής τους.

Μέσα από σειρά ομιλιών και διαδραστικών εργαστηρίων (workshops), οι συμμετέχοντες θα εξετάσουν τα χαρακτηριστικά και τις κοινωνικές επιπτώσεις της τρέχουσας Ευρωπαϊκής και παγκόσμιας κρίσης. Επιπλέον, θα συζητήσουν την έννοια της φιλανθρωπίας, και θα αναλύσουν τις σχέσεις συνεργασίας των ιδρυμάτων με το κράτος και των δημόσιων φορέων με τον ιδιωτικό τομέα, με στόχο την αποτελεσματική αντιμετώπιση της κρίσης, και τον επαναπροσδιορισμό του ρόλου και της αποστολής των κοινωφελών ιδρυμάτων. Επίκεντρο των συζητήσεων θα αποτελέσει η κοινωνικο-οικονομική κρίση στην Ελλάδα, καθώς και ο ρόλος ελληνικών ΜΚΟ στην προσπάθεια αντιμετώπισης των τρεχόντων κοινωνικών προβλημάτων.

Ο Ανδρέας Δρακόπουλος, **Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος»**, αναφέρει σχετικά: *«Σε συνέχεια της πρόσφατης απόφασης του Ιδρύματος να διαθέσει δωρεά ύψους €100 (\$130) εκατ. για να ενισχύσει την προσπάθεια αντιμετώπισης της κρίσης στην Ελλάδα, κατέστη σαφές σε μας ότι είναι σημαντικό να διοργανώσουμε ένα διεθνές συνέδριο που θα μελετήσει την κρίση στην Ευρώπη και παγκοσμίως και θα επαναπροσδιορίσει τον ρόλο και την παρουσία κοινωφελών ιδρυμάτων σε τέτοιες συγκυρίες. Ευελπιστούμε πως το Συνέδριο αυτό θα καταστεί ένα διεθνές σημείο συνάντησης Ευρωπαϊκών και διεθνών ιδρυμάτων, το οποίο θα τους δώσει την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις, εμπειρίες και τεχνογνωσία, και να αναζητήσουν ένα νέο πλαίσιο στρατηγικής των κοινωφελών ιδρυμάτων, με απώτερο σκοπό τη δημιουργία των κατάλληλων προϋποθέσεων για ένα καλύτερο αύριο».*